



东南商報

2016年11月6日 星期日

编辑：楼世宇 俞素梅

组版：王 蓉

■男女正当时

同城相亲

磨合与包容

让TA逐渐完美

有哪份感情不是需要争取而会自己找上门来呢？切莫再等到你眼睁睁看着TA去爱了别人之后，才发现嫉妒是一件多么恶心的事。想要悠长恬淡的爱情，可也许最让你刻骨铭心的是那一瞬间的冲动，同样，这世上没有完美的爱人，只有时间能让TA逐渐变得完美。你们会不停地磨合，然后学会包容对方。

陈思洁 1992年，高1.64米，重50公斤，本科，老师，年薪10万元。

明眸皓齿，很漂亮，大气爽朗的女生，很有气质；有才华，注重感觉，找对的人。

刘羽茜 1990年，高1.61米，重48公斤，本科，事业编，年薪10万元。

白皙秀丽，为人处世张弛有度，很知性的女生；长发，喜欢写散文，渴望热情似火的爱恋。

毕罗烈 1988年，高1.76米，重65公斤，本科，银行，年薪10万元。

阳光俊朗、彬彬有礼的小伙，暖人心脾；腹有诗书气自华，有激情有追求，是个大好青年。

胡广荣 1987年，高1.72米，重60公斤，本科，公务员，年薪10万元。

斯文稳重的小伙，逻辑性很强，总能一语中的，给人踏实感；军人家庭出身，喜欢开朗女生。

王倩文 1986年，高1.62米，重48公斤，本科，货代，年薪12万元。

短婚未孕，清丽，气质优雅，个性温和而体贴；家境优越，寻找有责任感的阳光男士。

林耀明 1982年，高1.75米，重65公斤，硕士，公务员，年薪10万元。

短婚离异，稳重低调，爱好广泛，有内涵；脾气好，性情温和，找有涵养的女生。

红娘工作助人为乐，现招热情热心人士加入我们，为爱推波助澜。

地址：海曙东渡路29号（天一）世贸中心9楼B22室。

电话：87121813 18967886737

QQ：425610150

微信：yuelaoxingkong

月老星空：80后水瓶男，学过几年心理学，喜欢舞文弄墨，热衷并擅长乱点鸳鸯谱。我的相亲口号是：只找有“嫁”值的人！如果你想交友相亲告别单身，欢迎和我联系。



相差八年的姐弟恋 我该接受吗

托管在我家的弟弟

俗话说，远亲不如近邻。我们两家虽然只是邻居，但因为我爸爸和莫叔叔性情相投，两人成了最好的生意伙伴。爸爸做餐饮，莫叔叔开酒店，他们相互扶持。莫非小时候，经常被莲阿姨送到我家托管。我少不了逗逗他，和他一起玩。

莫非9岁时搬家了。之后，两家的大人都忙于生意，走动并不多。偶尔聚餐，我和莫非才有机会相见。我上大三那年的暑假，莲阿姨忽然打电话来，说莫非外

语不好，希望我帮他补补课。我欣然应允。15岁的莫非已经成了小伙子，个头有1米72。虽然单薄，但比娇小的我高了一些。他便常常拿我开玩笑，叫我“小丫头”。我呢，拿他没办法，只好捏着他耳朵训斥他。

莫非是个聪明的孩子，上心以后，学习成绩突飞猛进，顺利考入市重点高中。当时，我已在本市参加工作，刚买了新车。莫非就读的学校离我的单位很近，他经常找各种理由来蹭我的车。

告白之后，莫非好像消失了。我心里七上八下的，不知道他到底怎么了。和莲阿姨打电话，才知道他得了重感冒休息在家。妈妈知道后急着要我带她过去看看。几天没见，躺在床上的莫非一脸憔悴。我远远地倚着衣柜和他说话：“好点了吗？”他淡淡地应了一声。我摸摸他的脑袋，他一下子拉住我的手。我本能地抽离，说：“快点好起来，我陪你出去玩。”

没过几天，莫非又生龙活虎地跑到我的单位接我下班。他换了一身衣服，把原来的T恤牛仔裤换成了休闲套装，看上去成熟不少。在车上，他一脸得意地说：“我不是小孩子了，和我谈恋爱吧。”我想是时候和他好好谈一谈了。在咖啡厅里，我讲了一大堆我们不可能在一起的大道理。告诉他不仅仅是彼此间八年的年龄差距难以逾越，双方家长也绝对不会同意。

没想到，固执的莫非回家后竟和莲阿姨、莫叔叔挑明，表示只喜欢我，说要和我结婚。莲阿姨将莫非痛骂一顿，又和我妈妈通了电话。我妈妈的反应比莲阿姨还要激烈，她专程将爸爸、姥姥喊了过来，一起做我的思想工作，要我时刻保持清醒，千万不能动摇。他们说，女大男八岁的婚姻，不但不靠谱，受伤害的终将是女人。

双方家长一致反对

突如其来的表白

对，要我偷偷去看看。拗不过她俩，我们直接到了莫叔叔的酒店。不巧的是，那个男孩子刚刚有事离开，莫非却恰好过来。知道来意后，莫非不由分说拉着我上了他的车，说要带我去个地方。

车停在了我们小时候常去的街心公园，莫非转过头认真地说：“我喜欢你，做我的女朋友吧！”他说，他从小就喜欢我，之前不敢说，因为我总是把他当小屁孩。选择就读本市的大学也是因为不放心我，怕我会爱上别人。我佯装镇定：“又逗老姐开心了不是？走吧，早点回家。”

按照莫非的高考成绩，完全可以被重点大学录取，他却执意选了本市的一所高校。这一年，莫非19岁，我27岁，他是青春小伙，我是大龄剩女。我并不是因为自身条件差而成为剩女。从初中开始，追我的男孩子就不少，我也谈过两次恋爱，最终都因为不是我要的感觉而分手。漫长的空窗期里，莫非时不时晃悠着出现在我面前。

转眼又是一年。眼看着我迟迟没有交往对象，有一天下班，莲阿姨和妈妈神神秘秘地来找我，说莫叔叔公司来了个新人，和我蛮登

难以抗拒的恋情

我对莫非明确表示，要做姐弟，我还会好好待他；如果执意恋爱，就只好和他断绝往来。他却比我想象的执着：每天都会从学校赶过来，专门陪着我晨跑；每天都给我发短信，讲学校趣闻，或者发个段子；坚持送花，每次都送我一支红玫瑰。他就像一个影子，时刻在我身边打转。

那段时间，因为同事请了病假，原本合作的项目要我一个人完成，我一下子忙成了陀螺。眼看任务就要交了，我还是一头雾水。刚好那天，莫非又来送花。我抱着一堆资料，没好气地对他说：“你别烦了好吗？”莫非愣了。我急忙打圆场，“你有这些空闲时间，还不

如帮我干点活呢。”

莫非真的留下来陪我加班了。按照我的要求，他有条不紊地帮我整理资料。忙到快天亮时，事情总算完成得差不多了。他不知道从哪里找来一块瑜伽垫靠墙坐着，让我枕在他的腿上睡会儿。迷迷糊糊中，莫非小心翼翼地吻了我。慌乱中，我推开莫非，坐了起来。他怯怯地说：“洛诗，我不是玩玩的，我要娶你。”我筑了许久的堤坝一下子崩塌了。

我清醒地认识到，自己没法拒绝莫非。但是，相差八年的姐弟恋，如果得不到父母的祝福，结局只有众叛亲离。可我又忍不住劝自己：为何不试试？



倾诉人：洛诗，女
记者：庞锦燕
插画：章丽珍
倾诉热线：87682656
15888563497
倾诉邮箱：dnsbqg@126.com
情感倾诉 QQ：3148917426
公众微信号：dnsbqg



第一次见到莫非时，他5岁，我13岁。

是莲阿姨把他抱到我家来的。刚一进门莫非“哇”地哭了，怎么哄都哄不好。束手无策的妈妈喊我：“洛诗，快出来哄哄弟弟。”我放下手中的书，跑到客厅一看，他眼泪鼻涕糊了一脸。妈妈想转移小家伙的注意力，便对他说：“莫非，让姐姐抱抱。”没想到小小的他真的摇摆摆向我扑来。

从那天起，莫非就以弟弟的名义闯进了我的生活。